

એન્કાઉન્ટરને બદલે ન્યાયતંત્રને મજબૂત કરવામાં વધારે ફાયદો

જેઓ કાયદો બિસ્મામાં લઈને ફરે છે એવાઓનું એન્કાઉન્ટર કરવામાં નથી આવતું, માત્ર બાહુબલીઓનું એન્કાઉન્ટર કરવામાં આવે છે. આના ત્રણ કારણો છે. પહેલું કારણ એ કે

બાહુબલીઓ સાથે પોલીસને સીધું કામ પાડવાનું હોય છે જેમાં પોલીસમેનોનો જીવ પણ જતો હોય છે. બીજું કારણ એ છે કે કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવાની જવાબદારી

પોલીસની હોય છે અને નબળી ન્યાયવ્યવસ્થાની કિંમત પોલીસે બદનામી દ્વારા ચૂકવવી પડે છે. ત્રીજું કારણ એ છે કે લોકોની ગુંડાઓના કરવામાં આવતાં એન્કાઉન્ટર માટે સહનુભૂતિ હોય છે. સમાજના કોણોને કોઈ પણ માર્ગે જેર કરવાના હોય અને એમાં પોલીસ જો એન્કાઉન્ટરનો આશ્રય લેતી હોય તો એમાં કોઈ જ ખોટું નથી એવી દલીલ એવા લોકો કરે છે જેઓ સમાજમાં પ્રતિષ્ઠા ધરાવે છે. યોગી આદિત્યનાથ ઉત્તર પ્રદેશ રાજ્યના મુખ્ય પ્રધાન બન્યા એ પછી રાજ્યમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવી રાખવા માટે

એમવે ઈન્ડિયાએ ન્યુટ્રિશનનો પોર્ટફોલિયો મજબૂત બનાવ્યો: ન્યુટ્રિલાઈટ પારંપરિક હર્બ્સ શ્રેણી રજૂ કરી



ચેન્નાઈ, દેશની અલ્પવયસ્ક સેલિંગ એકએમસીજી કંપની એમવે ઈન્ડિયાએ ન્યુટ્રિલાઈટ પારંપરિક હર્બ્સ શ્રેણી રજૂ કરીને તેનો ન્યુટ્રિશન અને વેલનેસ પ્રોડક્ટ પોર્ટફોલિયો મજબૂત બનાવ્યો છે. નિર્ણયનું શ્રેષ્ઠતમ અને વિજ્ઞાનનું શ્રેષ્ઠતમના આધાર સાથે એમવે ન્યુટ્રિલાઈટ પારંપરિક હર્બ્સ ભારતીય પારંપરિક વિવેકવિચાર અને આધુનિક સંશોધનનું શ્રેષ્ઠતમ જ્ઞાન એકત્ર લાવતાં શારીરિક લલાભો સાથે ન્યુટ્રાસ્યુટિકલ પ્રોડક્ટ પૂરકોની વ્યાપક શ્રેણી ઓફર કરે છે. નવી શ્રેણીનું લક્ષ્ય મહેસૂલી ઊંચક ૨૦૨૦ સુધી ૩.૧૨૫ કરોડ સુધી પહોંચાડવાનું છે. ન્યુટ્રિલાઈટ પારંપરિક હર્બ્સની

શ્રેણી રજૂ કરવાની જાહેરાત કરતાં એમવે ઈન્ડિયાના સીઈઓ શ્રી અંશુ બુદરાજાએ જણાવ્યું હતું કે વર્ષોથી ન્યુટ્રિલાઈટ પોષણ અને આહારના પૂરકોની વાત આવે ત્યારે ભરોસાપાત્ર નામ રહી છે. બ્રાન્ડ ન્યુટ્રિલાઈટનો વારસો ફરીથી જાળવી રાખતાં અને ભારતીય બજાર પ્રત્યે અમારી કટિબદ્ધતા દર્શાવવામાં એમવે ન્યુટ્રિલાઈટ પારંપરિક હર્બ્સ શ્રેણી રજૂ કરવાની જાહેરાત કરી છે. આ શ્રેણી અમારા ભારતીય ગ્રાહકોની પોષકીય આવશ્યકતાઓને ધ્યાનમાં રાખીને ભારતીય પારંપરિક હર્બ્સનો ઉપયોગ કરીને ખાસ વિકસાવવામાં આવી છે. (૧૯-૮)

શેરી બાળકો ને હવે નવો છાંયડો



અમદાવાદ, આજે ડૉ. શૈલેષ ઠાકરે શાન ફાઉન્ડેશન દ્વારા ૫૧ બાળકોને પોતાના સ્વપ્ન પ્રોજેક્ટ 'છાંયડો' સાથે અપનાવવાની જાહેરાત કરી છે. ૧૦ શાળાઓ પ્રવેશ માટે સંકળાયેલા નોન પ્રોફિટ સંસ્થા તરીકે 'છાંયડો' શેરી બાળકોને આશ્રય, શિક્ષણ, ઇનામ અને કારકિર્દી આપશે. ૫૧ બાળકોને અપનાવવા જોઈએ. બાળકો શેરીમાં રહે છે. બાળકને બુદ્ધિશાળી હોવું જોઈએ જે મનોવૈજ્ઞાનિક પ્રકીરણ, વિશ્લેષણ અને મૂલ્યાંકન દ્વારા નક્કી કરવામાં આશે. આ બાળકોની અપનાવવાની પ્રક્રિયા જુદી જુદી ચેકની જેમ ઈન્ટેલિજન્સ અને ઈન્ટ્રેક્ટિવ, મ્યુચ્યુઅલ કમ્યુનિકેશન દ્વારા ચાલશે અને આ ફક્ત તેમના માતાપિતાની પરવાનગી સાથે આગળ વધી જશે. ૧૦ શાળાઓ પ્રવેશ માટે સંકળાયેલા છે અને પ એનજીઓ સારા કારણોસર અમલમાં અમારી સાથે જોડાય છે. 'છાંયડો' 'રોજગારના દિવસ સુધી આશ્રય, શિક્ષણ, ખાદ્ય અને કારકિર્દી લક્ષી કૌશલ્ય પ્રદાન કરશે. એક પ્રોજેક્ટને જાણીતા વૈજ્ઞિક નેતૃત્વ ગુરુ સાથે શરૂ કરવામાં આવ્યો છે અને તે જાણીતા બિઝનેસ મેન, ઉદ્યોગપતિ, વ્યાવસાયિકો, શિક્ષણવિદ અને મનોચિકિત્સક દ્વારા સપોર્ટેડ છે. (૧૯-૮)

હોળી અવતરણ

કરણ જોટવાણી, જે જી ટીવીની આપ કે આ જાને સેમાં સાહિત્યનું પાત્ર ભજવી રહ્યો છે તે કહે છે, "આ વર્ષે, હું હોળી નથી રમવાનો પણ તેના બદલે તે દિવસની સાંજ મારા પરિવારની સાથે વિતાવિશ અને આખો દિવસ મજા માણીશ. મને મારા બાળપણના દિવસો ખૂબ જ યાદ આવે છે, જ્યારે હોલિકાદહન પહેલા મારો સમગ્ર પરિવાર સાથે મળતો હતો અને હું આ વર્ષે પણ તે માટે ખૂબ જ આશાવાદી છું. હું મારા દરેક ચાહકોને હોળી પુષ્પ, શાંતિપૂર્ણ અને સલામત રહે તેવી શુભેચ્છા પાઠવું છું."



કરણ જોટવાણી, જે જી ટીવીની આપ કે આ જાને સેમાં સાહિત્યનું પાત્ર ભજવી રહ્યો છે તે કહે છે, "આ વર્ષે, હું હોળી નથી રમવાનો પણ તેના બદલે તે દિવસની સાંજ મારા પરિવારની સાથે વિતાવિશ અને આખો દિવસ મજા માણીશ. મને મારા બાળપણના દિવસો ખૂબ જ યાદ આવે છે, જ્યારે હોલિકાદહન પહેલા મારો સમગ્ર પરિવાર સાથે મળતો હતો અને હું આ વર્ષે પણ તે માટે ખૂબ જ આશાવાદી છું. હું મારા દરેક ચાહકોને હોળી પુષ્પ, શાંતિપૂર્ણ અને સલામત રહે તેવી શુભેચ્છા પાઠવું છું!" (૧૯-૮)

ન્યુ ટાઈડ પ્લસ વિથ એક્સ્ટ્રા પાવર ઈન્ડિયા ખાતે લોન્ચ કરાયો



ભારતમાં પીએન્ડ જી ની અગ્રણી ફેબ્રીક બ્રાન્ડ ટાઈડ પ્લસ દ્વારા ન્યુ ટાઈડ પ્લસ વિથ એક્સ્ટ્રા પાવરની રજૂઆત કરવામાં આવી. ભારતની અગ્રણી ડીટરજન્ટ બ્રાન્ડ નવુ વર્ડન ફોર્મ્યુલેશન અપગ્રેડ કરાઈ સુપીરીયર ક્લિનિંગ અને એક્સ્ટ્રા વ્હાઈટનેસ સાથે છે. અગ્રણી અભિનેત્રી અશા આર્થા, અનિતા હસનંદાની અને સાર્થ તમહન્કર દેશના બિગ બજાર, રિલાયન્સ માર્ટ, અને સ્ટાર બજાર સ્ટોર્સમાં પ્રવાસ કરી આ ન્યુ ટાઈડ પ્લસ વિથ એક્સ્ટ્રા પાવર લોન્ચ કર્યો અને ટાઈડના લેટેસ્ટ કેમ્પેન #TideGivesExtra વિશે જણાવ્યું. ટાઈડ હમેશા ચોકાવનારી સફેદી

હ્યુન્ડાઈ નેક્સો અને ગ્લોબલ ઈલેક્ટ્રિક કાર આયોજિક રજૂ કરી



હ્યુન્ડાઈ મોટરે આજે નવી દિલ્હીમાં ઈન્ડિયા-કોરિયા બિઝનેસ સમિતિ ૨૦૧૮ દરમિયાન આગામી પેઢીની ફ્યુચર સેલ ઈલેક્ટ્રિક કાર હ્યુન્ડાઈ નેક્સો એસયુવી રજૂ કરતાં અમને ગર્વ થાય છે. 'ફ્યુચર સેલ ઈલેક્ટ્રિક કાર - આયોજિક (બેટરી પાવર)' રજૂ કરી હતી. ઈન્ડિયા કોરિયા બિઝનેસ સમિતિમાં આ કાર રજૂ કરતાં હ્યુન્ડાઈ મોટર કંપનીના નામધેય આરએન્ડડી સેન્ટરના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ શ્રી એસ. એચ. કિમે જણાવ્યું હતું કે, 'બીજી ઈન્ડિયા-કોરિયા બિઝનેસ સમિતિ ૨૦૧૮માં ભાગ લેતાં અમને ખૂબ જ આનંદ થાય છે. હ્યુન્ડાઈ છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી મેક-ઈન-ઈન્ડિયા પ્રત્યે લાંબાગાળાની કટિબદ્ધતા દર્શાવે છે અને આજે ઈન્ડિયા-કોરિયા સમિતિ

આપી છે આજ સુધી રજૂઆતમાં લાવે છે બધાને હમેશા કંઈક વધારે અને વધુ સારું જોઈએ છીએ. પ્લસ કરીને તેમના પત્ની અને માતા ના રુપે, સ્ત્રીઓ હમેશા પોતાના પરિવારને બાળકો ને વધુ સારું આપવા હમેશા પ્રયત્નશીલ રહે છે. તેઓ હમેશા કંઈક એક્સ્ટ્રા લાભની આશા રાખે છે જે તેમના પરિવારનું જીવન વધુ સારું બાનવે. આ જીવનમાં પણ લોન્ચી ની વાત માં પણ હકીકત છે. તેણીને લોન્ચી પણ સુપર ક્લીન જોઈએ છીએ ખાસ કરીને તેના બાળકોના યુનિકોર્મ - જે માત્ર ચોખ્ખા નહીં એક્સ્ટ્રા ક્લીન જોઈએ. ટાઈડ તેના એક્સ્ટ્રા પાવર સાથે હવે તેણીને પણ સુપીરીયર ક્લિન માટે એક્સ્ટ્રા પાવર આપશે. -

વાળને થનારા નુકશાનની તુલનામાં સુરક્ષા જાળવવી બહેતર

હોળી નજીકમાં જ છે અને વાળને નુકશાન થતું રોકવા એડવાન્સ હેર સ્ટ્રીક્ટો કાર્બ હોલેલ રેન્જની પ્રોડક્ટ્સ દ્વારા તમને ચિંતામુક્ત રીતે હોળી ખેલવામાં સહાય કરે છે. નુકશાન કરતાં રસાયણોથી તમારા ભરચક વાળને અસર થવાની ચિંતા રહેતી નથી. એડવાન્સ હેર સ્ટ્રીક્ટો જરૂરી સુરક્ષા અને પોષણ પૂરું પાડશે તથા વાળને થતું નુકશાન નિવારી કાળજી રાખશે. કાર્બ હોલેલ રેન્જ દ્વારા આંખોની પ્રોડક્ટ્સ લાઈન રજૂ કરવામાં આવી છે, પરંતુ આ હોળીમાં તમને જેની જરૂર છે તે છે Restructurer B5 અને આ હોળીમાં આપણને તેની જરૂર પડશે. Restructurer B5 એક વાપરવામાં આસાન, સ્નેહ કરી શકાય તેવું મોઈશ્ચરાઈઝીંગક્રીમશરણ છે. તેમાં ડી પેન્થેનોલ વિપુલ પ્રમાણમાં છે. તે

Edi:Mayur C. Bhatt, Printer & Publisher-Owner : Kalyani Pub. PVT. LTD., Place of Pub: 37/A, Rajlaxmi Tanamant, Opp. Rami Vidhyalaya, Lakimpura, Gorva, Vadodara-Place of Printing : Mahadev Offset, B-4, Ravi Estate Rustlam Mill Compound Dudheswar, Ahmedabad-19 Owner: Mayur C. Bhatt.

કોઈના દુશ્મન હોવા જોઈએ. કોઈની વિચારધારાના વિરોધી હો કે ચોક્કસ માન્યતાઓના વિરોધી હો કે પરંપરાના વિરોધી હો તો પણ એન્કાઉન્ટર થઈ શકે છે. કોઈ પણ નડનાર વ્યક્તિનો એન્કાઉન્ટરના નામે કાંટો કાઢી શકાય છે. પોલીસને સત્તાવાર રીતે સુધારી આપવાનો અને સત્તાવાર રીતે સુધારી લેવાનો અધિકાર આપવામાં આવ્યો હોય તેવી ચિંતાજનક સ્થિતિ ઉત્તર પ્રદેશમાં થઈ રહી છે. અગાઉના ઈતિહાસ માટે વાત કરીએ તો જુલિયો રિબેરો મુંબઈના પોલીસ-કમિશનર હતા ત્યારે અદાલતોને બાજુએ મૂકીને ગુંડાઓને બારોબાર ઝપાઝપી (એન્કાઉન્ટર)ના નામે મારી નાખવાની નીતિ મુંબઈમાં ૧૯૮૨થી ૧૯૮૫નાં વરસોમાં તેમણે અપનાવી હતી. મુંબઈમાં એ યુગ કરીમ લાલા, હાજી મસ્તાન, દાઉદ ઇબ્રાહિમ, અરુણ ગવળી, અશ્વિન નાઈક જેવા ગેન્ગ્સ્ટરોનો હતો અને ગેન્ગ્સ્ટરો મુંબઈની ત્યારે રાબેતાની ઘટના ગણાતી હતી. જુલિયો રિબેરોએ ગુંડાઓની સાફસુફી કરવા માટે એન્કાઉન્ટરનો માર્ગ અપનાવ્યો હતો. મહારાષ્ટ્ર પોલીસે ત્યારે એન્કાઉન્ટરનો માર્ગ અપનાવ્યો હતો, પરંતુ એન્કાઉન્ટરને નાછૂટકે સ્વબચાવમાં કરવા પડેલા ગોળીબારનો કાયદાનો વરખ ચડાવવામાં આવતો હોય છે. જુલિયો રિબેરોએ જ્યારે એન્કાઉન્ટરનો માર્ગ અપનાવ્યો ત્યારે ઘણા લોકોએ પોલીસ કાયદો હાથમાં લે એ વાતનો વિરોધ કર્યો હતો તો બીજા કેટલાક લોકોએ શહેરને ગુંડાઓથી મુક્ત કરવા માટે એન્કાઉન્ટરની નીતિનો બચાવ કર્યો હતો.

હોળી વિશેષ...

હોળી આવી ગઈ છે અને બધા જ રંગોના આ તહેવારની પરંપરામાં ગણાવ્યું થયેલા જોવા મળે છે. અમે દેવિવિજન સેલિબ્રિટીઓ પાસે પહોંચ્યા અને હોળી સંબંધી તેમની બાળપણની સ્મૃતિઓ, આ વર્ષે તેમની યોજના અને એક જીવનમાં તેઓ કેવો ઉજાશ પાથરશે એવા પ્રશ્નો પૂછ્યા ત્યારે તેમના રસપ્રદ ઉત્તરો મળ્યા: પ વોઈસ ઈન્ડિયા કિડ્સનો હોસ્ટ જય બાનુશાલી

હું ભણવાનો ક્યારેય મોકો નથી મળ્યો તે બાળકોના જીવનમાં રંગો ઉમેરવા માગું છું. હું તેમને મોટાં સપનાં જોવા અને તેમના જીવનમાં સારી બાબતોનું નિર્માણ કરવા માટે પ્રોત્સાહન આપવા માગું છું. આ સાથે હું પણ સખત મહેનત કરતો રહીશ, જેથી તેમના શિક્ષણને પ્રાયોજિત કરી શકું.

હું સ્કૂલમાં હતો ત્યારે અમારા મકાનના બાળકો એકત્ર આવતા અને ટીમ બનાવીને હોળી રમવા હતા. અમે યુદ્ધ જેવું દ્રશ્ય ભજવતા હતા, જેમાં ટીમો રંગો સાથે એકબીજા પર હુમલો કરતી હતી. વાલીઓ અમારી આ ગેમથી વાકેફ નહીં હોવાથી અમે તેઓ આસપાસ દેખાતાં જ યુદ્ધવિરામ જાહેર કરતા હતા.

સિનેમા ઘરો ગુજરાતી ચલચિત્રોને વર્ષ ૪૮ શો આપે તેવી વેસ્ટર્ન ઈંડિયા ફિલ્મ પ્રોડ્યુસર્સ એસોસિએશનની માંગ

વેસ્ટર્ન ઈંડિયા ફિલ્મ પ્રોડ્યુસર્સ એસોસિએશન એ સરકારથી સમક્ષ નીચે મુજબ રજૂઆત કરી છે: ફિલ્મની વેચાયેલ ટીકીટોની સંખ્યા પ્રમાણે ૨૦ ગુણાંક આપવાની પ્રવર્તમાન નિતિમાં જોગવાઈ છે. પરંતુ અનુભવના આધારે એવું જણાય છે કે, પ્રોડ્યુસરને ટીજીટલ સુવિધા અમલમાં હોવાના કારણે વેચાયેલ ટીકીટોની ચોક્કસ સંખ્યા અંગે જોગવાઈ અનુસાર સર્ટીફિકેટ મળવું મુશ્કેલ બને છે અને અમતી વિગતો ફિલ્મ ની લોક પ્રિયતાને સાચા અર્થમાં પ્રતિબિંબિત કરે છે એ પણ માનવું અઘરું લાગે છે. ગુજરાતી ફિલ્મ નિર્માતા સંબંધિત માટે જરૂરી તમામ વિગતો ભરી ફાઈલ રજૂ કરે અને તે અંગેના પુરાવા માટે નિર્માતા એકીટીવટી આપે એટલે એ માન્ય રાખીને એ વિગતો સબસીડી માટે માન્ય રાખવી જોઈએ અને એજ સમયે સરકારથી એ ગ્રા. પાંચ લાખની સબસીડી મંજૂર કરી દેવી જોઈએ. આ નિયમ મહારાષ્ટ્ર સરકારના મરાઠી ચલચિત્રોની સબસીડી માટે ચાલે છે. ગુજરાતી ચલચિત્રોને રજૂઆત માટે જ સિનેમા ઘરના માલિકો એક વર્ષના ૪૮ શો ફરજિયાત કરી આપે તેમ કરવું અત્યંત જરૂરી છે. સિનેમા ઘરો ગુજરાતી ચલચિત્રોને વર્ષ ૪૮ શબ્દો આપે તો જ એમનું લાયસન્સ રીન્યુ કરવું તેવો નિયમ ગુજરાતી ચલચિત્રોના નિર્માતાઓના પ્રોત્સાહન માટે બનવો જોઈએ. એવી રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

પીઆરએસઆઈ - અમદાવાદ ચેપ્ટર અને એનએસઈ - ઈન્વેસ્ટર પ્રોટેક્શન



અમદાવાદ, સિસ્ટમેટિક ફાઈનાન્સિયલ પ્રોડક્ટ્સ અંગે પાર્ટિસિપન્ટ્સમાં જાગૃતિ આપે અને તેઓને તેમના રિસ્ક પ્રોફાઇલ પર આધારિત રહીને રોકાણના વિવિધ વિકલ્પોને ઓળખવામાં મદદરૂપ થવા માટે પીઆરએસઆઈ-અમદાવાદ ચેપ્ટર અને એનએસઈ - ઈન્વેસ્ટર પ્રોટેક્શન ફંડ ટ્રસ્ટ દ્વારા સંયુક્ત રીતે આજે ફાઈનાન્સિયલ સેમીનાર અને પ્રોગ્રામનું આયોજન આઈઈઈ - ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઈન્સાઈટ્સ, એજ્યુકેશન ટીસ અને એમ્પ્લોઈમેન્ટની તકો દ્વારા કમ્યુનિકેટીંગ ફાઈનાન્સિયલ પીઆર માટે કરવામાં આવ્યું હતું. સેમીનારની ચર્ચામાં ભારતમાં એનપીએ - તેના વધતા બનાવો અને તેના ભાવિ ઉકેલો વિશેનો મુદ્દો પણ સામેલ કરાયો હતો. પીઆરએસઆઈ અમદાવાદ ચેપ્ટરના પદાધિકારીઓ - શ્રી ઉન્મેષ દક્ષિત - નેશનલ વાઈસ પ્રેસિડન્ટ (પશ્ચિમ), શ્રી આર. કે. સિંહ - ચેરમેન, પીઆરએસઆઈ અમદાવાદ ચેપ્ટર અને અન્ય સિનિયર પદાધિકારીઓએ ઓડિયન્સને ચેપ્ટરના અપરેટ્સ, ભાવિ યોજનાઓ અને પ્રવૃત્તિઓ અંગે જાણકારી આપી હતી તેમજ જીવનના વિકાસમાં મિલિટરિયલ પરમાર, પેન્ડા વેલ્થ મેનેજમેન્ટ અને ભાવેશ શાહ - પૂર્વ પત્રકાર કે જેઓ ફાઈનાન્સિયલ માર્કેટ્સ અને સંબંધિત ભેરોમાં બહોળો અનુભવ ધરાવે છે, તેઓને આવકાર્યા હતા. (૧૯-૮)

અમેરીકન ટુરીસ્ટરે ફુટબોલ પ્રતિભા કિસ્તીનો રોનાલ્ડો ને ૨૦૧૮ માટે બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર જાહેર

અમેરીકન ટુરીસ્ટર વિશ્વની અગ્રણી ફેશનેબલ, યુથફુલ, ઈન્ટરનેશનલ ફેશન બ્રાન્ડ છે તેણે ગર્વ સાથે આંતરરાષ્ટ્રીય ફુટબોલ સુપરસ્ટાર અને ફેશન આઈકોન કિસ્તીનો રોનાલ્ડો ને ૨૦૧૮ માટે પોતાના બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર જાહેર કર્યા છે. પ વખત વિજેતા, વર્લ્ડ રેકોર્ડ ધરાવનાર અને હાલમાં ફિફા બેલોન ડોર એવોર્ડ (૨૦૦૮, ૨૦૧૩, ૨૦૧૪, ૨૦૧૬, ૨૦૧૭), ભુતપુર્વ માનચેસ્ટર યુનાઈટેડ (૨૦૦૩-૨૦૦૯) અને રિયલ મેડ્રીડ (૨૦૦૯થી હાલ) ગોલ-સ્કોરીંગ રેકોર્ડ બ્રેકરે તેના કરીયર દરમિયાન ૨૪ ટોફી જીતી છે. જેમા ૪ UEFA ચેમ્પિયનશીપ લિગ ટાઈટલ, અને તે ૨૦૧૬માં UEFA યુરોપિયન ચેમ્પિયનશીપમાં પોર્ટુગલ ના કેપ્ટન બની જીત અપાવેલ. કિસ્તીનો રોનાલ્ડો આજના સૌથી વધુ લોકપ્રિય અને જાણીતા સ્પોર્ટીંગ આઈકોન છે. કિસ્તીનોએ ભારતમાં અમેરીકન ટુરીસ્ટરના બ્રાન્ડ



એમ્બેસેડર તરીકે ઈન્ડિયન ક્રિકેટ કેપ્ટન અને સુપરસ્ટાર વિરાટ કોહલી સાથે જોવા મળશે. વૈજ્ઞિક સ્ટરે ફેસબુક અને ઈન્ટાગ્રામ પર સૌથી વધુ ફોલોઅર ધરાવનાર ડાયનેમીક, સ્ટાઈલિશ અને કોન્ફીડન્ટ કિસ્તીનો રોનાલ્ડો અમેરીકન ટુરીસ્ટરના સાથે સાર્થક રીતે સાનુકુળ છે. -

સ્કીલ ઈન ઓટોમોટિવ એસેમ્બલી માટેની તાલિમાર્થીઓની પ્રથમ બેચને પ્રમાણિત કરી



સાણંદ, એક અલગ પહેલના ભાગરૂપે "સ્કીલ ઈન્ડિયા મિશન"ને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે, ટાટા મોટર્સ આ ઓટોમોટિવ સ્કીલ ડેવલોપમેન્ટ કાઉન્સિલ (એએસડીસી) દ્વારા તેના સહયોગી આવડત વિકાસ અને પ્રમાણપત્ર કાર્યક્રમ હેઠળની પ્રથમ તાલિમાર્થીઓને પ્રમાણિત કરી છે. ૨૦૧૬માં રજૂ કરવામાં આવેલા આ પ્રોગ્રામમાં લગભગ ૪૦૦૦ એપ્રેન્ટિસ હાલમાં તાલિમ લઈ રહ્યા છે, જેમાંથી ૧૬૮ તાલિમાર્થી (૧૫૪ છોકરાઓ અને ૧૪ છોકરીઓ)એ લગભગ ટાટા મોટર્સના લગભગ ૮૦ ટકા સફળતાના રેશિયો સાથે ઓટોમોટિવ એસેમ્બલી સ્કીલમાં એએસડીસી સર્ટિફિકેશન એવોર્ડ મેળવ્યા છે. ટાટા મોટર્સ સ્કીલ ડેવલોપમેન્ટ સેન્ટર ખાતે તાલિમનું પ્રથમ વર્ષ પૂરું કર્યા બાદ તેમને એક ઓનલાઈન પરીક્ષામાંથી, એક પ્રેક્ટિકલ પરીક્ષા તથા એએસડીસીના નોમિનેટ્ડ એક્સપર્ટ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલી વાઈવામાંથી પસાર થવાનું હોય છે. તાલિમાર્થીઓએ આ પરીક્ષા સફળતાપૂર્વક પસાર કરી છે, અને તેમને સાણંદ ખાતેના ટાટા મોટર્સ, એએસડીસી અને નીમ પાર્ટનરના ૨૦૧૬માં રજૂ કરવામાં આવેલા આ પ્રોગ્રામમાં અગ્રણી તાલિમાર્થીઓને પ્રમાણિત કરવામાં આવ્યા છે. તાલિમાર્થીઓની પ્રથમ બેચને એએસડીસીનું પ્રમાણપત્ર, શ્રી ગણેશ ચંડેલા, ચીફ હ્યુમન રિસોર્સ ઓફિસર, ટાટા મોટર્સ, શ્રી સુનિલ ચતુર્વેદી, ચીફ એક્ઝિક્યુટિવ ઓફિસર, એએસડીસી અને શ્રી રાજેશ ખન્ના, વાઈસ પ્રેસિડન્ટ-ઓપરેશન્સ, પેસેન્જર વિકલ્પ ટાટા મોટર્સની હાજરીમાં આપવામાં આવ્યું હતું. (૭-૪)

ઈશક મેં મરજાવાની પીઠ અભિનેત્રી સુયેતા ત્રિવેદી અમદાવાદની મુલાકાત લે છે



અમદાવાદ, પ્રેમ અણધાર્યું છે, તેનામાં સર્જન કરવાની શક્તિ અને વિનાશ કરવાનું બળ હોય છે. ધારદાર વિષયવસ્તુ પર પ્રકાશ પાડતાં, કલ્પસું ઈશક મેં મરજાવાં જુદાઠાણાં, વિશ્વાસપાત્ર અને મેલી મુદ્દાના પાયા પર નિર્મિત બદલા માટેનો ડ્રામા છે. શહેરી બજારોમાં ભારતીય દેવિવિજન વર્ગ પર શાસન કરી રહેલ, ઈશક મેં મરજાવાં અર્જુન બિજલાની અને અલીશા પંવાર દ્વારા મુખ્ય પાત્રોતરીકે હેડલાઈન બનાવી રહેલ છે, અને દરેક પાત્રના આ જકડી રાખનાર ડ્રામામાં અગત્યની ભૂમિકા ભજવનાર હોવા સાથેની સુંદર કાસ્ટનું નિરૂપણ કરનાર છે.



ભૂમિકા ભજવતી વખતે-તેણી જટિલ અને વર્ચસ્વ જમાવનાર પાત્ર તરીકે આવે છે જે પોતાની જીત માટે કાંઈ પણ કરવા તૈયાર થઈ જાય છે. સત્તા અને પદ માટે તેણી પોતાના માર્ગમાં કોઈને પણ આવવા દેતી નથી. ઈશક મેં મરજાવાંએ ટીવી પર ટોપ ૫ શોઅમાં પોતાનું સ્થાન બનાવી લીધેલ છે અને આ તમારો પ્રેમ અને ટેકો છે જે અમને અઠવાડિયા દર અઠવાડિયા વધુ મહેનત કરવા અને પરફોર્મ કરવા પ્રોત્સાહન આપે છે." (૧૯-૮)

સૂચના
ફૂપા કરી આપની જાહેરખબર તથા સમાચાર અમારા નિમ્નલિખિત ઈ-મેલ પર જ મોકલશો : **lokmitra1948@gmail.com**